Posicién y Valor de los Decimales (Europeo) (H)

Nombre: Fecha: Puntuacion: /10

Determine el valor y la posicion de cada digito subrayado

1 13.653,41073

2 59.291,05085

3. 35.573,41658

4. 20.467,55998

5. 70.935,59400

6. 46.741,64776

7. 65.971,33423

8. 79.632,82578

9. 73.704,15270

10. 14.449,23167
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Posicién y Valor de los Decimales (Europeo) (H) Respuestas

Nombre: Fecha: Puntuacién: /10

10.

Determine el valor y la posicion de cada digito subrayado

13.653,41073

El 3 en la posicion de los millares tiene un valor de 3000.
El 1 en la posicion de las centésimas tiene un valor de 0,01.

59.291,05085

El 5 en la posicion de las decenas de millar tiene un valor de 50.000.
El 0 en la posicion de las milésimas tiene un valor de 0.

35.573,41658

El 5 en la posicion de las centenas tiene un valor de 500.
El 8 en la posicion de las cienmilésimas tiene un valor de 0,00008.

20.467,55998

El 6 en la posicion de las decenas tiene un valor de 60.
El 5 en la posicion de las décimas tiene un valor de 0,5.

70.935,59400

El 5 en la posicion de las unidades tiene un valor de 5.
El 0 en la posicion de las diezmilésimas tiene un valor de 0.

46.741,64776

El 4 en la posicion de las decenas de millar tiene un valor de 40.000.
El 7 en la posicion de las diezmilésimas tiene un valor de 0,0007.

65.971,33423

El 1 en la posicion de las unidades tiene un valor de 1.
El 4 en la posicion de las milésimas tiene un valor de 0,004.

79.632,82578

El 6 en la posicion de las centenas tiene un valor de 600.
El 8 en la posicion de las décimas tiene un valor de 0,8.

73.704,15270

El 3 en la posicion de los millares tiene un valor de 3000.
El 0 en la posicion de las cienmilésimas tiene un valor de 0.

14.449,23167

El 4 en la posicion de las decenas tiene un valor de 40.
El 3 en la posicion de las centésimas tiene un valor de 0,03.
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